B=ESEF

DWK, DPK

0.75 - 90 kW
50 Hz

GRUNDFOS %




B

:IFL_J_FU_'iR HH .................................................................................................................. 6

gﬁgfzﬂyui/iggﬂ.ﬁ;*j)ﬁi B T T T PP P T R TR S

DPKI}ﬁ.ﬁ; .................................................................................................................. 14

DVVKM’JL'TEF .................................................................................................................. 16

crunpros



DWK, DPK¥F

DPK

D

o] 5 20 S &5 ma Si B4R = S

R i B N B 1 R L 30

R

RATFRUER, BNRERENITHRE it

Rk AL 3 75 B 7 4 R A 1R
HBES

BT E R S

REMEKRERE BATHD 3

i e REGGIRASTHEN
M OEKTHES

REEQ, REFOFEZ=EO
DWK REFEWDFHEMAAFER, KRR E QT RUEE S
MEARK, EaKkRNESTHAEE.

B
DWKKRMKFSHENRE T REBTH
MR E R P RE

M EHRERF
RNERNEFEEBIRIIRERFBENALR, R
BRI SNB L

HE
“ERHHNENMEBEIN—NHTE
hELEHAR. Ee7THw, BD
T R )

BT 4P Ry IR
EHETURERH mERARIL, 7TE
BRAKRH LR RS

B BRI
SHEAFMOHTRMRILT M6, =BT
Hn

crunpros™ 3



W
e
od

7

=

KERERTRZE TEHKRAHKZRDWKHIDPK,

GrA 8104/GrA 8105

B DWK/DPKE R

DWK/DPKESM R F R AXMARNFMEI, BFhiEHK.
BRETIbFRKE,

DWK/DPKR A E 14, MERKFMSHEAFEN. BE21R
B, NEOT75~90kW, AIFI0~20mmElFiEid,
DWK/DPKHY R E A F .

1. HBKFEh T =% (DWK/DPK)

2, BKB#HBLE(DPK)

N F

DWK/DPKEAFIA TR A

o HEK

o HhFRK

o MK

o REEMM A FIAIIK(DWK)

EAGE BRW. BTHEE. T, MENKEKX. K8
TlkE,

T ARG ADWK/DPKERZER, (RESE,

7 F DWK DPK
0 E

#TRK X X

Hek Fndh oK X X

Bk A R K FIHEK

HEMRM A RK X X

TER AN 40y TR T2k X X X

DWK, DPK

TR
PHfE. 4~10

BE. 0°C~40C
LEENRNTE. HESTKE, SMABEN.

RERE
BREREMNT25m,
FaA

BHLAEEHARMBEKBYL.,
#HEER . F(155°C)

BHER. F(105°C)
iR &R . P68

s

i

BAKERAERNOM, BENARFEREIE, HbKEY
i, WEE Ik,

ST

DWK/DPKR AN I #9RTT, FHHEE T+ INFHERIT
=S N

DWKARBIEN, XATENNLE,

MEHE, DPK/DWKHITRIBR A TIER IR,

DWKH AE#k
—RRBRESEZ &R,

E2.DWKHE OZFEAR

crunpros



&
e
i ps |

DPKH Mi%E#

—RRAEZEEMEM/ERE SEITEFRXARE

EE,

ER ZELABTEDIIRMARERER, DPKERER<2.2kW

RBEER, >3 7KWARBER).

\
N
\~\
]
REEE

Bi8iEE
3. DPKH &R

DWK.O

Fr7K e84\ A o] PR IE AR A N AL

T AIMNI L RATE LY
EAEREBHRERFATENEIRRE, BRTUTES
AN E=ARRP A TEEHRRR
DWK.O.x.x.075.x.X.R

DWK.O.x.x.15.x.x.R

DWK.O.x.x.22.X.X.R

DWK.O.x.x.37x.0D.R

ME RS T RSN BN EERSEHK, BRTUTES

DWK, DPK

DWK.E

=RBEHEANDARE NI RERENGREN— MRS
BIREBK M

EEAIMIERERBEL, BT IUTES.
DWK.E.x.x.75.X.x.X
DWK.E.x.x.90.x.X.x

LB W& B ERSE R THNERREP

S % RS o] S EAS M BB ML AR (R 2 B K

TREBH 7K O BRI H A9 0%

B HNEBT TRV AHFRFEREREALFEITRALA
FRARE] T A\ O AR RO TR

SHREE, SEAFNHTRAAFENIEN, BT KEHN
JEEIRAE
EEHRGZERE N ETHBEROBAE (SIC-SIC) f—
NERHRSE, TAZEE
SHEIFELRFSREMEFRZTRA

DPK

B 7K 8 4533 O o BA IE R A N BB AL

T AN L RATER LY

AN S BHNHE RS ATBIE R
MR RS TR MBI A E SRR, BRTUTES.
DPK.x.x.075.x.x

DPK.x.x.15.x.X

DPK.x.X.22.x.x

DPK.x.x.37.x.x
REBHUMH R AEASREMRE

WAL (SIC-SIC) T BT EH &4+
SHREEEEASREMFRETRA

ZBITH MY

DWK/DPK Tl A F# 4Lz 17S1, Ma&Kkiz{7S3.

g

S1 operation

DWK.O.x.x.075.x.x
DWK.O.x.x.15.x.x —— S8 operation o
DWK.OX.X.22.X.X ) §
DWK.O.x.x.37.x.X L] §

o TMEHKOMRITEEEMEE =

o XREER, BRAFENHEFRFENIEN, 15587 KEMHN )
PERRE S

o MHH(SICSIOTAFEHEM '

s BNBENEHBESREMFEETHA E4. DPKZES1/S3iz TR A& fiL

GrRUNDFOs X s



48 DWK, DPK
RS
DWK
S1 operation
. DWK O .6 .50.075.S 5.0D R
|
DWKIg 2 E TRRHIKR
L , o] FFRIE
S3 operation £ AR
2 ERFLE:
E 6 BABEGFIRIK /N (mm)
3 50 RENHOHERMm)
g
075  *#TAZEP2/10(kW)
- A
ELHELT S % 8§ ({X0.75~ 3.7kW)
EiEES
= S EE AT e 5 50Hz
EEIE TSI R AL R AR BAHLINER, 6 60Hz
HEMBHAR
P 0D  380-415V,D0L
Operation 1D 380-415V.Y/D
] OE 220-240V,DOL
§ 1E 220-240V,Y/D
S MR
Stop g 0 fE
t " R FURE, SERAENHE, AOTEM
E6. ELETT
* BR7 075=0.75kW
i TEMBERBEARTE R,
[BERIETT
L AERIEFTSIN, KERSETAN, BB, DPK
BAINER R, |
DPK Z=EHKE
P BB
10 BABERBRIK /N (mm)
Operation —
, @ 50 REXHOERZE(mm)
Max. M|q. 6 §
4 min. min. 8 075  *BTHRP2/10(kW)
Stop : —
I 10 min. ] T S — pvid
" S EWEBE(R0TS~37kW)
NI FR
A7 gist ‘ e
6 60Hz
BEMBHAR
%kﬁ1§';ﬂ§ﬂ (0]D) 380-415V,DOL

1D 380-415V,Y/D
OF  220-240V,DOL
1E 220-240V,Y/D

DPK/DWK.O: 303%//|\Bt

DWK.E. 18K /i it * %7 075=0.75kW
/) i TEMERBEARTE™ R,

crunpros



TR~ mIR/EZ5B MR

DWK, DPK

TR mIlR
B
B 45K E-15m/25m/30m REBZE
IR Y5 ERH
YSIRE R
BRI mH LR
L RAER IR B 11 x PYIOORALM7& F11 x Pt1I00ER AL 5520
MR iy 2
RE-THEW
| k=, DIN,JIS, ANSI
W& . Storz (DWK)
i
FRAEM 2 T 4R TES MR
Ealied: Aol
HA M BRKZE
JLAEM
HAhIEAR= & BREZE
FEHM R
o4 ke
DIN ASTM KS
E= GG20 A48-CL30 GC200
BEEE GG20 A48-CL30 GC200
-GGG20/ GCD450/
iy , ,
Hi-Cr Hi-Cr
£ GG20 A48-CL30 GC200
BT GG20 A48-CL30 GC200
UNEPAEYEN: A283-GrD $5400
BN E GG20 A48-CL30 GC200
VI H e GG20 A48-CL30 GC200
¥F /4 ANSI410 STS410
B4 2RNCT 2RNCT 2RNCT
MR 1.4301 A276-304 STS304

crunbpros ™

7



ob

14 BE Bh 2% DWK, DPK
DPK$BERIZE (50HzZ)
m
60 DPK.20.150.220
DPK.20.100.150
50
40 | pPK.15.100.75
DPK.20.100.110
30 PK.15.80.37 DPK.15.80\
20
\ PK.10.80.2
10 N\ \
DPK.10.50.15
DPK.10.50.075
0 1 1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 mg/h
l | | | | | | | | | |
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 1/s
DWK.E'148E #H 2% (50Hz2)
100/150A%& 20001%
100™ 100™
DWKE.10.200.900
90 90
DWKE.10.150.550
80 80
DWKEJOM’\ DWKE.10.200.750
70 \ DWKE.10.150.450 70 \Q
60 60
. DWKHOJOm\ \ \w \ . [ DWKE.10.200.370 \ \ \
\\ \ \( \ DWKE10.150.300 \ DWKE.]M\ \ \ \
40 40
. \W\DWKE.10.1SO.ZZO \ 0 [RKEI0200450 \\ \ \ \
’ e — ] — S -
10 A\ v T 10 \\\\ \ \
© 0 20 40 60 8 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 m’/h ° 0 3.0 6.0 9.0 1;0 15.0 18.0 21.0 24;0 27.0 3&)0 3.30 3.60 3.90 4.20 450 m’/h
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 5 60 65 70 7I5|/; 0 0 20 30 a0 30 60 70 80 90 100 10 1zlo1I25|/s

3 GRUNDFOs



DWK, DPK

DWK.O'E&E i1 % (50Hz2)
m 500 god%
30 40
DWKO0.6.50.22 I
25
30
WKO.10.80.37
20 25 k
DWKO.6.50.15 \ \
s L~ \DWKO.6.80.22 \
10 \ \ \\
DWKO6SOO75\ 10 DWKO.6.80.15 AN N \
> 5
N
0 N N . 0 N ' .
0 10 20 30 40 m*/h 0 20 40 60 80 m’/h
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ] L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 J
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Tl 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22/
60 40
DWKO.13.150.1
DWKO.13.100.150 35 013150150
50 DWKO.13.150.110
DWKO.13.100.110 30
40 DWKO.13.150.75
25
DWKO.13.100.75 \\ \\
30 20 \\\
Wo.w.wo.s\\ 15 <
20 [pwko.10.1003 o \\
) \\\ \\ :
\ 0 N N N
0 0 50 100 150 200m’/h
L L L L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 '}
0 30 60 90 120 150m’/h
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55lfs
L 1 1 1 1 1 1 1 1 J
0 5 10 15 20 25 30 35 40 1/s
crunpros™ ¢



DWK, DPK

R~

DPKR~F

1002 X0ZW | 1007 X OZW 100Z X 9LW 100Z X 9LW 1007 X9LW | 1007 X 9LW 100Z X 9LW 100Z X 9LW 100Z X 9LW 100Z X 9LW
v v v v v v v v v v
oS oSt 0S¢ 0S¢ 0S¢ 0S¢ 0SC 0sz | 0sz 0SZ 0ST
067 062 05C 05z 0sC 05 00¢ 00z | 00t ovl ovl
9 9 S S S S 9t 9t 9t 87 87
08 08 05 05 0S 0S 0S 0S 05 05 0S
11T LT 68l 63l 63l 63l 651 ssl L9L L9L LoL
ovzl ovel Svol SyoL 166 166 83L 99 | L9 129 L6S
VoY vOv Ve 43 Ve VST VST VST | VST VST VST
06 06 st SL SL St SL St SL 0S 0S
ovs ors 0fY 0fY 0t ogY 1S¢€ we | e 8¢ 8¢
£yl vl 889 885 889 885 9y vy | Ly L3¢ 18€
€801 €801 898 898 898 898 169 S99 | 799 645 65
00€ 00€ 007 00? 007 007 007 00z | 00t ozl ozl
oSl 0sL 06 06 06 06 06 06 06 oL oL
9zt 9zt 0osL oSl 0sL ogl ogl oL | o€l ozl ozl
9z0L 9zoL 969 969 6%9 69 9¢5 oty | ogv ol 08¢
aly 9y sz szs sz sze 09¢ ose | €z €1z €1z
€81 8% 8L¢ L€ 8L¢ 8L¢ 6.7 we | e 2T ¢
vey vey 65€ 65¢€ 65¢€ 65¢ 18T ove | 8gz 8¢ 8¢
sz sz st gl st Ssl Lzl Lzl [zl 00l ool
0sl 0sL 00L 0oL 00L 00L 08 08 08 05 0S
08L 08L $79 S79 s79 S79 oLs 9 | 99% LLE LLE
1 9 s s s s sy 60 | 80¥ LT€ LT€
sy Ly 0s¢ 0S¢ 0s¢€ 0S¢ 08¢ vz | €t 444 €Tt
ol ol 00L 00L 00L 00L 08 0L oL oL 0oL
[Ty LTy LLE LLE LLE LLE S€T 997 | 65T 10T 107
815 8.5 98¢ 98¢ 98¢ 98¢ LLe 90¢ | 66¢ LT LT
9Ll €91l 96/ 96/ 6L 6YL 919 905 | 00S 08t oSy
oSl ost ool 0oL ool 0oL 08 08 08 05 0s
801 301 06 06 u U SL 8Y 8y 8y 8y
€1l €Ll u u u u 6 €S I I %
aly aly sze sze sze 942 09¢ oge | €1z €1z €1z
087 08¢ 0zt 0zt 0zt 07z 091 vl Shl szl szl
63l 68l Lyl Lyl [ Lyl 6LL 0L 83 83 88
334 €8Y 8L¢ 8¢ 8L¢ 8¢ 6.7 e | e 444 v
9zol 9zol 958 958 708 708 679 lev | 98¥ 99% 9¢y

adA1 08 343 adA| 3jog 43 ZHOS | ZHO9
0TZ0SL'0TNdA 06L0SL0ZNdA  0SL'00L0ZMdA OLLO LSLUMdA  SS08'SLNdA  LE08'SLMAA  TT080LMNdA  SLOSOLNdA  SL0°0S0LMdA

v

1314

‘ON ‘'WiId

‘9 — N MM < N O~ 00 O

— N MmO~ 0O

— N N < in O~

crunpros

10



DWK, DPK

Rt

e H 3

€z

B /BB 3

Lz

[2\

IN

EI

EN

91z

8Z

yv4

9Z

[ASyv4

Ry 184

¢SH

n

crunbpros ™



R~F DWK, DPK

DWK.OR~F

pe: 3

Fig.2

o
=al
1= oo MmN on o o || © on
= O R|lofs gl Y LIl fo|o =
< Rg:mmm.':m l':a.':ﬁ'mml.':m
=
=Y
o
Eal
o
[l Ke) m | o< [2g) oo oo < ™M
=] RISIC|R|o|la] R[N RIS|IL[a|o|=] K|
N4 ~N|l=[—[m]|m | — | Nl ]n|an O — |
=
o
=]
S m || m o | o | N[O m
] QAL R[] K| 2l (]lolo] RN
§ ~N[—|—[m]|on|O — | m NN =< || — |
=Y
=]
S
o | o MmNt on o | o on N | <+ omn ¢
e 2(S|L|R[o|al RN 238 (a|o|=] . |R[& ;e
E N|le—=|—|m|mn| oo — | Nl |lon|eon | O — |en
=) e
N
~
o
<t MmO on <t |~ o | N | —= m
=z s RIe|R|o|lal RN »| 22N |o|o] KA
; RlL|=|s || | ~N|N|= (S ]|o — [en 383538
S s
690!
2%e0%e
2 %0300
8 - P —[oesszel- 2
o <t | o m|N| O ~|on < | O ™M | N ~ [on 0,09,
= » |32 R R[N | S|2|la|lo|o| K| 0%0%0?
= ~N|le—=|— | ™m|m| oo — | ~N(e=|— ||| oo — [on .:,z,:
9,059,
=) P43
N 2e2e%e
- Q 3=3c
2 > AW
o
< | O MmN | O omn < | o [sal KN o)) m
IS mo\“—amoq-'l':f\‘ moEO\Okoll':N
N RICIE|m|emn|0 — [m ~|=|—|[n|m]|o0 —|m €A
= L
=)
9A
A
S Stlin|o|m (N ~ || fnlolxs|SD Il “
N} n|Rl=ln|o(a] || N R|=|R|(O|O| ' [~
= ~ — ||| 0 — | m ~ — | ™M || oo — |
o
~
B
o
— o|lS|wo|o m — o || |[O m
S mggooMOooﬁm ChogNmNOOXm
é mn | = N[YNIKR|I[O|— |~ wn [ = NN~ |O|[— [N
=Y
~
o«
o
o Slin|o|9 SO |m Slrnfo| |02 [
(o)) on | 00| 0 LN (o)) omn [ee] 7o)
= Ao RQB[B[2|S A~ RIRIS[2|R
e #
o~
~
(=3 o0 — | N |~ |0 ™M o0 | ~ LN | N |~ |0 oM
= JI2I8|mio|= o222 < |R|E|o|o|m|a|2 (2
§ < N|IR|n ||~ | < | — NN s [ — [N
=)
o~
~
=] 0 — || o |0 on | o o|lxN|r~ |0 0N
! o|lwn|m (=} [Ta) [}
Z IR0 [RR2]|2=|~ JIS|C|RIQR|F[E [N
=Y
Ln
— el
= ©0 — N[~ |00 0 | N 0 >
IS ol|ln|: o|m ™~ |~ ~ o|lm
< oo |[XNS|R|F|= | FIYCRIQF|F[=E [N
=)
Eal
o
R V| sln|= (N2 |o|[oc|m VIO | |O|IN|~|0[o|m
m
2 FA|o|RIRLURIF (=~ |F|S|C|RIQAF|E]~ A
=)
s ﬂﬁ o
=
i'ﬂioo N|lo|®|o i:“'ﬂooo o|la|rs o A
(= o|lwn| XK m LN o™
ol &l [ o Mo |n (S |=|< o ~|O|%® < =
ﬁme‘ONN##'—Nme‘ONN##:N
w— m

[]
=
=
a

12 GRUNDFOs

/.



DWK, DPK

R~

DWK.ER~F

9A

EHF =¥ 8y £2
< o
. K . {11 1] 1] ,\
YA
=< o
o <
Y@ 3 T
.
© 2 AXO) |
) @y
[=lg
19 19 19 19 19 19 19 19 (07474 (07474 (0VA% (07474
90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 134 134 Sec 134
199l L99L L99L L99L L9alL L9sL L9sL L9l el el el el
1SS 1SS 1SS 1SS 1SS 1SS 1SS 1SS 0Ly 0Ly (0VA% (0)A%
19 19 19 19 19 19 19 19 (07474 (07474 (0YA% (07474
0ce 0ce 0ce 0ce 0ce 0c¢e 0c¢e 0ce €8L €8L €8l €8L
00¢ 00¢ 00¢ oSl 00¢ 0sL 00¢ oSl 00¢ 0sL oSl ool
3Lyl 3Lyl 3Lyl 3Lyl 8LEL 8leL 8leL 8LEL 660l 660l 660l 660l
BHEZH
19 19 19 19 19 19 19 19 (0)A% (0)A% (0)A% (0)A%
90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ SEC Se€C 194 S€C
LLSL LLSL LLSL LLSL Lyl Ll Ll LLyL coll ceal ceal LLLL
1SS A A A A LSS LSS A (07474 (07474 (0VA% (07474
19 19 19 19 19 19 19 19 0Ly 0Ly (0VA% (0)A%
0c¢e 0c¢e 0c¢e 0c¢e 0¢e 0¢e 0¢e 0ce €8l €8l €8l €8l
00¢ 00¢ 00¢ oSl 00¢ 0osL 00¢ 0osL 00¢ 0osL 0sL ool
8Lyl 8Lyl 8Lyl 8Lyl 8LeL 8lel 8lel 8LeL 660l 660l 660L 660l
HESYE
006°002Ma 0SL007YMa 095002 XM 0S5°051MMd 0S°00Z M 0St0slMIMd 0LE00TIMA 0LE0SLYMA 00€°00ZTIMa 00€°0SLYMA 0TC0SLMIMa 0TC00LMIMa

1314

‘ON"WIa

— N MmN O 0 O

— N MM < 1n O 0 O

13

crunbpros ™



P44 DWK, DPK
DPK B {4
DPK [kW]
iR R~F
075| 15 | 22 |37 |55 | 75 | T 5 |19 | 22 =R
10m X X X X X X X X 96884370
EIIAVIR TR, B 6m X X X X X X X X 96884371
3m X X X X X X X X 96884372
10 m X X 96884373
TERFHNEEL. B 6m X X 96884374
3m X X 96884375
50 mm X | X 96922543
ff%ﬂs‘zi’x%Wm 80 mm X X X 96922544
100 mm X X X 96922545
150 mm X X 96922546
50 mm X [ X 96922548
s 80 mm X X X 96922549
Btk E20m 100 mm X X X 96922550
150 mm X X 96922551
HOZE, JISiE=, SEEG
ey 50 mm
50 mm 25T 4 x M10 x 30 mm X X 96922605
#BhH 4 x M10
P 80 mm
80 mm YRET 4 x M12x35mm X X X 96922606
HmE 4 x M12
#EE 100 mm
100 mm 24T 4 x M12 x40 mm X X X 96922607
HmE 4 x M12
®E 150 mm
150 mm 257 4 x M12 x 40 mm X X 96922608
HmE 4 x M12
HOZTE, DINZEZ, &t
frdec] 50 mm
50 mm 24T 4 xM10 x 30 mm X X 96922609
Eriyy 4 x M10
P 80 mm
80 mm 1247 4 x M12x35mm X X X 96922610
HmE 4 x M12
HE 100 mm
100 mm 25T 4 x M12 x40 mm X X X 96922611
Eriyy 4 x M12
frde] 150 mm
150 mm 25T 4 x M12 x40 mm X X 96922612
#BhH 4 x M12
HOZE, ANSE=, SEEMG
#E 2"
2" 25T 4 x M10 x 30 mm X X 96922613
HmE 4 x M10
HE 3”
3” 257 4 x M12x35mm X X X 96922614
friyy 4 x M12
HpE 4"
4" 1247 4 x M12 x40 mm X X X 96922615
#BhH 4 x M12
HE 6"
6" 1247 4 x M12 x 40 mm X X 96922616
iy 4 x M12

14 GRUNDFOs



Bt 44

DWK, DPK

DPK [kW]
iR R~
0.75 | 15 | 2.2 | 3.7 | 5.5 | 75 | n | 15 | 19 | 22 | 4w
HOZE, REEE, SREEL
HE 50 mm
50 mm 2T 4x M10 x 30 mm X X 96922617
#BhH 4 x M10
HE 80 mm
80 mm 1257 4 x M12x35mm X X X 96922618
friyy 4 x M12
HE 100 mm
100 mm 2T 4 x M12 x40 mm X X X 96922619
HE 4x M12
frdec]| 150 mm
1257 4 x M12 x40 mm
150 mm e PRIV X X | 96922620
25 M12
BHIEERS(ADCT), JISKE, AEHpgR, SHiRAME
50 mm X X 96922621
80 mm X X X 96922622
100 mm X X X 96922623
150 mm X X | 96922624
BB S RS(ADC-T), DINEZ, Az, SHMIEAESE
50 mm X X 96922625
80 mm X X X 96936832
100 mm X X X 96922627
150 mm X X | 96922628
BB A RS (ADCT), ANSIEEZ, AEHENMEE, SHIEF S
2" X X 96922629
3" X X X 96922630
4" X X X 96922631
5 X X | 96922632
50 mm X X 96936839
e 80 mm X X X 96936840
HHE 100 mm X | x | x 96936841
150 mm X X | 96936842
4 x M16 x 200 mm 50 mm X X 96922633
I ER (AT 4 x M16 x 200 mm 80 mm X X X 96922634
BESRBEESE) 4 x M16 x 200 mm 100 mm X X X 96922635
4 x M20 x 200 mm 150 mm X X | 96922636
s Guo1 X X X X X X X X X X | 96922603
GU02 X X X X X X X | 96922604
INE, SMR§TRE R
50mm 1247 3XM8x35mm
e e X 96936843
100mm 1247 3 x M12 x 45 mm
Y STV X X X X 96936844
150mm 4257 3 x M12 x40 mm
g XM X X | 96936845

crunbpros ™

15



Mq-{q: DWK, DPK

DWK Pt 4
‘ DWK.O [kW] DWK.E [kW]
ik R~
075/ 15(22(3.7|55[75| 11 | 15|22 30|37 |45|55]|75|90| =S5
10m X | X[ X[ X|X[X]|X]|X 96884370
TEI0AYIR AR EEEW 6m XXX X[ X[X]|X]|X 96884371
3m X | X[ X[ X|X[X]X]|X 96884372
10m X | X | X[ X | X[ X]|X|96884373
TERFHNEEL. B 6m X | X | X[ X|X]|X]| X |96884374
3m X | X | X[ X]|X]|X]| X | 96884375
L, StorziEiE
OFIFE ?3.1x P60
50 mm 12T 4 x M8 x 30 mm X | X | X 96884376
7R 4x M8
ORUFE ?3.1x P60
80 mm 1247 4 x M8 x30mm X | X 96884377
7R 4x M8
OFIE ?3.1x @105
80 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X 96884378
7R 4 x M10
OZVE ?3.1x @105
100 mm 1257 4 x M10 x 30 mm XX | X]|X|X 96884379
Eriy 4 x M10
OFIEE ®3.1x @105
150 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X | X 96884380
#BhH 4 x M10
OZUFE 3.5 x @150
100 mm 1247 5x M12 x 35 mm X 96884381
#BhH 5x M12
OFIFE ?3.1x @158
150 mm 1247 5x M12 x 35 mm X | X 96884382
iy 5x M12
OFIFE @5.7 x 9180
150 mm 1247 6 x M16 x 45 mm X | X 96884383
#®hH 6 x M16
ORUFE 5.7 x 9180
150 mm 1247 6 X M16 X 55 mm X 96884384
7R 6 x M16
OZVE @5.7 x @180
200 mm 1247 5x M12x 35 mm X 96884385
7l 5x M12
OFIE 5.7 x 9180
200 mm 1247 6 x M16 x 45 mm X | X 96884386
Bl 6 x M16
OFIE 5.7 x P180
200 mm 1247 6 x M16 X 55 mm X | X | X | 96922516
#h 6 x M16
10MBERE, &StorzigEO
50 mm X | X | x 96922517
80 mm X | X | X |X 96922518
100 mm X | X[ X[ X]|X]|X 96922520
150 mm X | X[ X[ X]|X[Xx]Xx]|X 96922521
200 mm X | X | X[ X ]| X[ X]|96922528
20mBREEE, &StorziEO
50 mm X | X | x 96922529
80 mm X | X | X|X 96922530
100 mm X | X[ X[ X|X]|X 96922532
150 mm X | X[ X[ X|X]|X]|X]|X 96922533
200 mm X | X | X | X | X | X |96922540

16 GRUNDFOs



Bt 44

DWK, DPK

i

Rt

DWK.O [kW]

DWK.E [kW]

0.75| 15 | 2.2 | 3.7 | 5.5 | 75 | n | 15

22|3o|37|45|55|75|9o 7= miREg

FEKERE (EmitE, RH8") , &StorzdZO

200 mm X | X Contact
200 mm X | x | Grundfos
10MIGRE, &StorzE
50 mm X | X | X 96922543
80 mm X | X | X|X 96922544
BEE10mM 100 mm X | X | X | X|X|X]|X 96922545
150 mm X | X[ X | X|Xx]|X]|X 96922546
200 mm X | X X | X | 96922547
20mBERE, &StorzdZEO
50 mm X | x| x 96922548
80 mm X | X | X|X 96922549
KA E20m 100 mm XX X[ X[ X]X]X 96922550
150 mm X | X[ x[x|[x]|x]x 96922551
200 mm X | X X | X | 96922552
EEKESRE (EmitE, RF8") , &StorzdZO
200 mm X | X Contact
200 mm X | x | Grundfos
HOEE, JIS, SEEYE
OZIF ?3.1x 060
50 mm 1247 4xM8x30mm X | X | X 96922555
#BhH 4x M8
OIFE ?3.1x P60
80 mm 1257 4x M8 x30mm X | X 96922556
riy = 4 x M8
OFIFE ?3.1x @105
80 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X 96922557
HmE 4 x M10
OFIE ?3.1x @105
100 mm 25T 4 x M10 x 30 mm X | X | X|X]|X 96922558
Eriyy 4 x M10
OEVE ?3.1x @105
150 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X | X 96922559
friyy 4 x M10
#HE 150
100 mm 25T 5x M12 x 35 mm X 96922560
friyy 5x M12
#E 150
150 mm 25T 5x M12 x 35 mm X | X 96922561
#h 5x M12
] 150
150 mm 25T 6 X M16 x 45 mm X | X 96922562
#BhH 6 x M16
HE 150
150 mm 25T 6 X M16 x 55 mm 96922563
#BhH 6 x M16
HE 150
200 mm 12T 5x M12x35mm X 96922564
Eriyy 5x M12
#E 150
200 mm 2T 6 X M16 x 45 mm X | X 96922565
#BhH 6 x M16
HE 150
200 mm 12T 6 X M16 X 55 mm X | X | 96922566
HmE 16 x M6

crunbpros ™

17



Izﬁ"l'.l: DWK, DPK

‘ DWK.O [kW] DWK.E [kW]
ik R~
0.75| 15 |2.2|3.7|5.5 | 7.5| 1n | 15 | 22 | 30 | 37 | 45 | 55 | 75 |90 7= AR

HOEZ, DIN, &k
OZVE @3.1x P60

50 mm 1247 4 x M8 x 30 mm X | X | X 96922567
i) 4x M8
OZF ?3.1x P60

80 mm 1:33) 4x M8 x30 mm X | X 96922568
#BhH 4x M8
OFIFE @3.1x @105

80 mm 25T 4 x M10 x 30 mm X | X 96922569
HE 4 x M10
OFIFE ®3.1x @105

100 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X | X|X]|X 96922570
mE 4 x M10
OFIE ?3.1x @105

150 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X | X 96922571
#hH 4 x M10
#E 150

100 mm 257 5x M12x 35 mm X 96922572
BhH 5x M12
HIE 150

150 mm 257 5x M12 x 35 mm X | X 96922573
#BhH 5x M12
frc] 150

150 mm HRET 6 X M16 x 45 mm X | X 96922574
#BhH 6 x M16
HE 150

150 mm 1247 6 x M16 X 55 mm X 96922575
iy 6 x M16
HE 150

200 mm 12T 5x M12 x 35 mm X 96922576
7R 5x M12
#E 150

200 mm 1247 6 X M16 x 45 mm X | X 96922577
Eriyy 6 x M16
HE 150

200 mm 1247 6 x M16 X 55 mm X | X | X | 96922578
#h 6 x M16

HOEZ, ANSI, &g
OZVE @31x P60

2" 1847 4 x M8 x 30 mm X | X | X 96922579
#h 4 x M8
OflE ?3.1x P60

3” 1247 4xM8x30mm X | X 96922580
#BhH 4x M8
OFIFE ®3.1x @105

3" 1247 4 x M10 x 30 mm X | X 96922581
HE 4 x M10
OFIE ?3.1x @105

4” YRET 4 x M10x 30 mm X | X | X[ X]|X 96922582
7R 4 x M10
OZVE ?3.1x @105

6 1247 4 x M10 x 30 mm X | X | X 96922583
Eriyy 10
OZIF 150

4” 1247 5x M12x35mm X 96922584
#h 5x M12
OZlE 150

6 1247 5x M12 x 35 mm X | X 96922585
#BhH 5x M12

18 GRUNDFOs



Bt 44

DWK, DPK

‘ DWK.O [kW] DWK.E [kW]
ik R~
075/ 15(22(3.7|55[75| 11 | 15|22 30|37 |45|55]|75|90| =G5

HE 150

6" 1247 6 X M16 x 45 mm X | X 96922586
#BhH 6 x M16
#E 150

6" 1247 6 x M16 X 55 mm X 96922587
iy 6 x M16
#E 150

8" 1257 5% M12 x 35 mm X 96922588
BhH 5x M12
#E 150

8" 257 6 X M16 x 45 mm X | X 96922589
Eriyy 6 x M16
HE 150

8" 12T 6 x M16 x 55 mm X | X | X | 96922590
Eridy 6 x M16

REEE, SREEL
OV ?3.1x P60

50 mm 1247 4 x M8 x 30 mm X | X | X 96922591
#BhH 4x M8
OZIE ?3.1x P60

80 mm 24T 4 x M8 x30mm X | X 96922592
#BhH 4x M8
OfE @3.1x @105

80 mm 25T 4x M10 x 30 mm X | X 96922593
HmE 4 x M10
OFIFE ?3.1x @105

100 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X | X|X]|X 96922594
B 4 x M10
ORIE ?3.1x @105

150 mm 257 4 x M10 x 30 mm X | X | X 96922595
BE 4 x M10
OFIE 3.5 x P150

100 mm 1257 5x M12x 35 mm X 96922596
Eriyy 5x M12
OEVE ?3.1x @158

150 mm 24T 5x M12 x 35 mm X | X 96922597
Eriyy 5x M12
OZEVE 5.7 x G180

150 mm 24T 6 x M16 x 45 mm X | X 96922598
friyy 6 x M16
OZlE 5.7 x P180

150 mm 24T 6 x M16 x 55 mm X 96922599
Eridy 6 x M16
OZVE @5.7 x G180

200 mm 1257 5x M12x35mm X 96922600
#BhH 5x M12
OZlFE @5.7 x 9180

200 mm 1247 6 x M16 x 45 mm X | X 96922601
#BhH 6 x M16
OfE @5.7 x @180

200 mm 1247 6 x M16 x 55 mm X | X | X |96922602
HBE 6 x M16

GUO1 XX XIX[XIX[X[X[X]X][X]X]X]X]|X]96922603

GUO2 X | X | X[ X | XX X|X]|X]|X]X]| X|96922604

GRUNDFOS?’\ 19



be think innovate

P/N: 95008002
VERSION: 2012.12

B=2KR (ki) GRS
FE _EBHRITXAYLER 33 &
HTARRIE 3 B4 10 2

HiB%s : 201106

EBE : +86 21 6122 5222

{EH : +86 216122 5333
www.grundfos.cn

© Copyright Grundfos Holding A/S

The name Grundfos, the Grundfos logo, and be think innovate are registered trademarks owned by Grundfos Holding A/S or Grundfos A/S, Denmark. All rights reserved worldwide.

GRUNDEFOS %



